

我當上了班長

一仁 陳玥有 (3)

升上小學，我很高興當上了班長。我最喜歡發作業給同學，因為我已長大了，可以分擔老師的工作，而且同學們接過作業時，臉上總會露出感謝的笑容，我感到很滿足。

長大以後，我希望當一位老師，因為可以帶歡樂給小朋友，並與他們一起成長。

遊海洋公園

一仁 李樂彤 (15)

今年的農曆新年，媽媽帶我到海洋公園遊玩。當天十分熱鬧，園內有很多遊客。我最難忘的是乘坐刺激的「空中快車」。因為車子行駛的速度很快，我就像一隻小鳥在天空翱翔一樣，在空中跟白雲玩捉迷藏。我希望下次可以再到海洋公園遊玩。

遊香港動植物公園

一禮 葉偉舜(9)

上星期五，伍老師帶我們到香港動植物公園進行戶外學習日。我們在那裏認識到不同的動植物。我最喜愛婆羅州猩猩，牠長有長長的毛髮和大大的眼睛，十分可愛。之後，我和同學在那裏一塊兒畫畫，一塊兒說笑，真愉快！

愉快的戶外學習日

一禮 陳瑋浩(2)

昨天，老師帶我們到香港動植物公園參觀。我在公園裏看到一隻威猛的大猩猩。我還看到白臉猴子，牠的臉兒很像粉紅色的屁股，真有趣啊！我和同學們在這裏度過了愉快的一天。

愛是奇妙的種子

一德 范沁苗(7)

我跟大家分享一本圖書，書名是《奇妙的種子》，作者葉敬輝。故事中的一家三口，從栽種奇妙的種子中，體會到世界上最寶貴的東西，這就是一家人彼此相愛。愛是奇妙的種子，它改變了家中每一個人。愛能改變一切，所以我們要從今開始要珍惜與家人相處的時間，如晚飯時可一起分享每天的所見所聞，多關心家人，讓家充滿愛。

為善最樂

一德 黃一焉 (27)

我在假期裏看了《沒有係，我幫你》這本故事書。書中的烏龜為了取得比賽的勝利，便利用各種工具去到達終點；而兔子在比賽途中為了幫助別人，願意停下腳步，最終還救了烏龜，大家一起分享勝利。這讓我明白到為善最樂，要關懷身邊的人，大家生活才能愉快。

農曆新年記

一智 何穎恩(8)

二月三日(星期日)，爸爸、媽媽、姐姐和我在西九龍高鐵站乘坐高鐵回鄉探親。我很期待這次旅程！

二月五日(星期二)，我們一家四口來到黃鶴樓參觀。黃鶴樓建築宏偉，裝潢古色古香，十分壯觀！能來這裏遊覽，我很開心呢！

二月十日(星期日)，我和家人來到諸葛亮的故居隆中參觀。在這裏，我更第一次看到下雪的美麗景色，我感到很興奮啊！

風

一毅 張殷朗(6)

風，

你聽見過風嗎？
樹葉唱歌的時候，
我知道
風來開演唱會了。

風，

你看見過風嗎？
花朵舞蹈的時候，
我知道，
風正悄悄走過了。

風，

你碰到過風嗎？
當我的臉癢癢的時候，
我知道，
風來找我玩耍了。

快樂的農曆新年

一智 邱祉醇(26)

二月三日(星期日)，爸爸、媽媽、姊姊和我到寶康公園逛花市。花市裏有很多美麗的年花。我們逛得累了，吃了很多不同的食物，例如香蕉糕、黑芝麻糖和冰糖葫蘆等。我們吃得很高興！

二月五日(星期二)，爸爸、媽媽、姊姊和我去外婆家拜年。我們向婆婆說了很多祝賀的說話，逗得外婆笑呵呵。我們吃了開年飯，再陪外婆聊天。我們都很開心！

二月七日(星期四)，爸爸、媽媽、姊姊和我去屋苑的平台看舞獅表演。舞獅表演採青，十分精彩刺激。我們都看得很開心！

風

一毅 陳樂正(2)

風，
你看見過風嗎？
旗子飄動的時候，
風正走過了。

風，
你聽見過風嗎？
風鈴唱歌的時候，
風在那了。

風，
你感受過風嗎？
頭髮飛舞的時候，
風來和你遊戲了。